

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Короткий рассказ о чудесном утре

Хочу рассказать вам пикантную историю, которая произошла сегодня утром. Вроде бы и нечего необычного в нашей с женой сексуальной жизни, но почему-то произошедшее меня безумно возбудило. А именно то как это было сделано просто и как-то по-будничному. Вчера вечером мы снова встретились втроём в клубе. Мы — это я, моя любимейшая красавица жена и наш сексуальный партнёр Сергей, с которым мы регулярно проводим восхитительные ночи. Кто не в курсе прочитайте несколько предыдущих моих рассказов. В этот раз всё было как обычно: клуб, танцы, вино, такси к нам домой и классный секс втроём. Я не буду сейчас его описывать, скажу лишь, что всё было как всегда здорово, речь не об этом. В этот раз случилась одна особенность. Сегодня Сергей не уехал после секса домой, а остался ночевать у нас. И не просто у нас, а мы легли все вместе на нашей кровати, благо она это позволяет. Мы просто не смогли расползтись по норам после безумного и яростного траха друг друга! Так вот, продолжаю, жена спала между нами естественно абсолютно обнаженная, а мы с Сергеем обнимали её. Получилось так, что я проснулся первым и мне захотелось по-малому. Я встал с кровати, посмотрел на нежно спящих голубков и вышел из спальни, прикрыв за собой дверь. После туалета я пошёл на кухню выпить чаю. Включил электрический чайник и стал ждать когда вода вскипятится. Вы же знаете, что чайники шумно работают. Когда он отключился стало тихо, но слух всё равно не сразу привыкает к тишине. Я заварил себе чаю и стал ждать когда он приготовится. И в этот момент мой слух уловил некоторые звуки весьма похожие на стоны моей жены.

Сначала я не поверил своим ушам и прислушался. Точно! Это стонет моя жена в спальне. Я конечно сразу понял от чего она так вздыхает, конечно сейчас в её норочку заныривает весёлый член Сергея. Но, ёлки-палки, я отсутствовал минут пять, не больше. А они за это время успели проснуться и начать веселие, причём без меня! Вот эта последняя мысль меня и возбудила. Причём не просто возбудила, а ДИКО ВОЗБУДИЛА! У меня перехватило дыхание, а сердце бешено застучало. Меня поразила мысль, что вот так вот просто кто-то другой, а не я, проснувшись может иметь мою жену и ей это нравится, судя по стонам! Член мой начал принимать боевую позицию. Как можно спокойнее я подошёл к двери в спальню и стал слушать доносящиеся из-за неё звуки.

По характерным шлепкам я понял, что Сергей ебёт мою супругу сзади и моё воображение сразу стало рисовать эту картину. Непроизвольно я стал рукой надрачивать свой член. Почти неслышно я открыл дверь и заглянул туда. Увиденное ещё больше меня возбудило. Моя красавица жена лежала на левом боку лицом к окну, а Сергей лежал также сзади неё и резко вгонял в норочку свой член.левой рукой любовник держал её за шею, а правой за осиную талию и ритмичными движениями двигал её попку к себе. Восхитительная упругая белая попка моей жены вздрагивала от встречи с телом Сергея и от этого получались завораживающие звуки шлепков. Их было слышно даже через громкие стоны жены. Она чуть согнула колени и Сергей держал их зажатými между своими. О как классно они еблись. Я стоял и смотрел на эту картину, а моя рука дрочила член. Честно, я не смог долго это выдержать и кончил прямо на пол. А любовники между тем поменяли позицию. Моя жена легла на спину, подняла и развела свои длинные стройные ножки. Вспомните старые домашние телевизионные антенны. Представьте их разведёнными в стороны и вы поймёте на

что были похожи ножки жены. Сергей на коленях деловито расположился между ними, подтянул жену к себе на бёдра и резко вошёл в неё. () Он держал вытянутые ноги жены за щиколотки и ебал как только мог. Жена держала свои самые красивейшие на свете груди и двумя пальчиками легонько покручивала розовые сосочки. Она смотрела на то как Сергей погружает в неё член и стонала в полный голос.

На меня они не обращали никакого внимания, как буд-то меня нет вообще. Я подошёл к кровати, прилёг рядом с женой справа и аккуратно подложил под её голову свою левую руку, правой же стал гладить её животик и лобок. В этот момент Сергей прижал ноги жены коленками к грудям и её попа ещё больше приподнялась. Жене и мне было прекрасно видно как его блестящий от влаги член входит в распалённое лоно. Своими руками я стал помогать держать прижатыми к телу ножки жены, а Сергей держал её на сгибе ножек у бёдер, как ему было удобно. По его укорачивающейся амплитуде движений я понял, что он скоро кончит. Видимо жена тоже это поняла и сквозь стоны попросила его кончить в неё. Она прямо так и сказала: «О-о-о, а-а-а-а! Не вынимай его! Кончи в меня, пожалуйста! Я хочу, чтобы ты кончил в меня!». Естественно после этих слов Сергей начал кончать.

Он сделал несколько резких движений, затем замер изливаясь в жену, затем снова несколько движений и снова замер. Моя жена кончила вместе с ним. Она стиснула свои колени и с силой зажала торчащие соски. Когда оргазм прошёл она с глубоким вздохом распрямила ножки, продолжая легонько двигаться тазом на члене Сергея. Она не хотела его отпускать из себя, пока он весь не истечёт. Опадая, член Сергея сам выскользнул из горячей норки моей жены, но он продолжал стоять на коленях. Я увидел свисающую каплю спермы на его головке, а только что оттраханая жёнушка развернулась и прильнула губами к ней. Она слизнула её язычком, а затем нежно-нежно взяла висячий член в ротик и стала высасывать всё что осталось.

Я погладил её по попе и легонько раздвинул её. Из красной набухшей писички вытекала струйкой белёсая жидкость Сергея. По нежной коже бедра жены она стекала на простынь. Я в восторге смотрел и чувствовал себя на седьмом небе от удовольствия лицезреть это. Сегодня я узнал ещё одну сторону сексуального счастья. Когда твоя жена вот так вот запросто может отдаться мужчине, желая удовлетворить себя. Это утро я не забуду никогда и поэтому решил поделиться с вами своими впечатлениями. Не судите строго. Желаю всем разнообразного удовольствия.

Жду откликов: [sex-vertolet@mail.ru](mailto:sex-vertolet@mail.ru)